

新锡山

XIN XI SHAN

区委区政府主办

周一、三、五出版

陆志坚主持召开区委常委会,审议通过了《锡山区 2012 年党风廉政建设责任分解意见》

全力营造锡山风清气正良好局面

本报讯 8月8日下午,区委书记陆志坚主持召开三届区委第28次常委会,审议通过了《锡山区2012年党风廉政建设责任分解意见》。陆志坚强调,各级党委,特别是党委主要负责同志要切实在思想上高度重视,工作上亲自负责,推进上具体研究,扎扎实实把党风廉政建设工作落到实处,营造锡山风清气正良好局面。

会议指出,党风廉政建设是我们党的工作中一项十分重要的工作内容,也是具体体现“党要管党、从严治党”的一项非常重要的工作抓手。《锡山区2012年党风廉政建设责任分解意见》,围绕党风廉政建设工作中教育、查案、纠风、机制四项重点,设置了27个项目,明确了20个主办单位和48个协办单位。各级党委,特别是党委主要负责同志要切实在思想上高度重视,工作上亲自负责,推进上具体研究,扎扎实实把各项工作落到实处。

会议要求,下一级各级党委及其主要负责同志要抓住关键环节,具体落实责任。一要部署好。按照上级党委关于党风廉政建设的意见,各自结合工作实际,认真研究本部门、本板块如何推进,切实部署好推进意见。二要引领好。各级党委主要负责同志首先要做到思想上高度重视,言行上积极带头,并带领班子成员做好党风廉政建设的引领者。三要推进好。确定工作部署、工作思路

后,要抓住重点、扭住关键,通过有效手段、方法和机制,切实把工作重点落实到操作层面,追求效果,达到预期目的。四要整改好。针对排查出来的问题要切实整改好,通过采用正面的手段、方法来帮助党员干部。五要风气好。通过扎实有效地落实党风廉政建设责任,在全区党员干部中营造风清气正的良好局面。

会议强调,党风廉政建设工作中不得半点虚假,各级党组织要切实在思想上高度重视,真正通过党风廉政建设责任的分解、落实、操作到位,营造全区良好的党风政风。

会议审议通过了《关于开展“4+1 排查”工作的实施意见》。会议指出,深入贯彻落实科学发展观,牢固树立“稳定是第一责任”、“抓稳定就是抓发展”的意识,我区紧紧抓住当前影响社会和谐稳定的新情况新问题,通过集中开展“4+1 排查”工作,找准影响全区社会稳定的突出问题、重大隐患和主要矛盾,进一步落实防范管理措施,狠抓整改治理工作,努力从源头上化解矛盾、解决问题、消除隐患,为党的十八大胜利召开营造和谐稳定的社会环境。会议要求,要按照市委、市政府的部署,建好动态数据库,明确化解目标,通过认真的工作、责任的到位、灵活的方法和长效的机制,真正把“4+1 排查”工作做到位,做出效果,为全区经济社会发展营造和谐稳定的社会环境。(雨)

区委向老干部通报上半年工作情况

本报讯 8月8日上午,区委书记陆志坚来到区老干部局,向广大离退休老干部通报了上半年全区经济社会发展情况和下半年工作的考虑部署,听取老干部对区委、区政府今后工作的意见和建议,交流思想,共商良策。区委常委、组织部长邓加红主持情况通报会。

陆志坚向老干部通报了锡山当前的发展形势和今后的发展重点。他指出,今年以来,全区上下紧紧围绕率先基本实现现代化总目标,全力以赴稳增长、促转型、惠民生,经济社会发展保持了平稳增长、和谐稳定的良好态势,主要经济指标均达到或基本实现“双过半”。上半年,全区实现地区生产总值249亿元,可比价增长10.1%。下半年,全区将认真贯彻落实市委十二届三次全会精神,充分认清经济形势的复杂性、要素制约的长期性、争先进位的紧迫性,切实把握“稳中求进”总基调,确立“率先发展”高定位,拓展“转型升级”新路径,攻坚克难,务实苦干,全力确保完成年度各项目标任务,合力推动锡山现代化建设走在全市前列。重点抓好五个方面工作:即全力以赴稳增长,抢抓机遇快转型,聚精会神抓项目,不遗余力强统筹,全心全意惠民生。

陆志坚对老干部关心支持区委工作表示感谢。他说,老领导、老同志,锡山的每一步发展,都饱含着你们的心血和汗水,更离不开你们的关心和支持。过去是这样,现在是这样,将来更是这样。未来几年是锡山决战“十二五”、决胜现代化的关键期,攻坚期和冲刺期,我们面临着更加复杂的形势和更加繁重的任务,迫切需要各位老领导、老同志一如既往地关心和大力支持锡山的发展,继续发挥联系群众、凝聚人心、促进和谐的作用,为锡山现代化建设出谋划策,添砖加瓦,贡献力量。

通报会上,老干部们充分肯定了今年以来全区转型赶超发展所取得的成绩,表示成绩喜人、鼓舞人心。他们同时为锡山经济社会的发展建言献策。(过鼎)

“保护伞”撑开在田间地头

我区召开农业保险工作会议

本报讯 面对自然灾害,如何改善农业“靠天吃饭”的局面,切实保障农民的利益,真正做到强农惠农?近年来,通过不断探索,我区认真开展政策性农业保险工作,真正在田间地头撑起一把把“保护伞”。为进一步完善我区农业保险工作运行模式和发展机制,促进我区农业保险健康可持续发展,昨天下午,我区召开农业保险工作会议,总结回顾去年全区农业保险工作,研究部署今年的各项工作。副区长言国强到会讲话。

去年,我区农业保险工作取得了显著成效:种养殖等主要险种基本做到“应保尽保”,农业保障范围不断扩大,全区共承保水稻8.57万亩、小麦

油菜8.76万亩、能繁母猪1158头。农业投保、理赔工作扎实推进,出险农户的满意度不断提升,全区共计完成受灾农户理赔款支付119万元。

会议指出,今年全区农业保险工作要认真贯彻落实省、市有关文件精神,坚持“科学发展、统筹兼顾、政府扶持、市场运作、投保自愿”的原则,切实将增强农业抗风险能力、促进农民增收作为农业保险工作的出发点和落脚点,突出重点、确保完成3个工作目标。一是确保传统三大种植业险种水稻、小麦、油菜100%参保,主要养殖业险种能繁母猪“应保尽保”。二是确保高效设施农业保险的保费收入。(下转二版)

“不到最后关头绝不放松”

迎战“海葵”,锡山全力以赴

本报讯 强台风“海葵”,让我区接受空前的考验。

8日,今年第11号台风“海葵”在浙江象山登陆后,向西北方向移动,风圈雨带掠过锡城。受其影响,我区经受了难得一见的强风骤雨。

与风雨一样没有停歇的,是我区干部群众应战的斗志。在区委、区政府的领导下,全区上下严阵以待,迅速出击,全力迎战“海葵”,力争把损失降到最低。

与台风的赛跑,从几天前便已开始。8月7日上午,区委区政府召开防台紧急会议,全面细致部署各项防御准备工作。下午,市防台紧急会议后,区委书记陆志坚再次召集召开防台紧急会议。“必须打有充分准备之仗!”陆志坚掷地有声,要求全区各级迅速行动起来,围绕“确保不发生亡、

争取不发生伤,把损失降到最低程度”这一目标,从“全面梳理、排除隐患,以人为本、撤离人员,加强值守、全力防范,制订预案、科学防御,落实责任、严肃纪律”等多个方面,对防台工作进行再动员、再落实、再明确。

7日晚,市长朱克江在区领导陆志坚、言国强的陪同下查看了锡北西河头防洪工程,叮嘱各级干部一定要认真细致地落实好各项责任、措施,齐心协力打赢抗御强台风“海葵”这场硬仗。陆志坚在现场强调:立即组织人员采用有效的形式通知到每家每户,告知防台风事项,做到家喻户晓;对排查出危房中的人员坚决撤离、立即撤离;对排查出有隐患的危化企业连夜进行督查整改。当天夜里,区领导还带队检查了望虞河堤防,同时对防台工作中有关堤防和排涝闸站等水利工程的安

全运行和作用发挥提出了明确要求。

按照部署安排,区防指连夜制订《防御强台风“海葵”重点工作告知书》分发各块面指导工作;建设、交通、房管、农林、城管、环保、卫生、经贸、监察、公安等相关防台成员单位都按照各自职能做好各自防御措施;开发区、商务区和各镇(街道)更是全体发动、全员参与,采取各种手段排查危房、转移群众、叫停野外作业、叫回外出船只、检查和加固高空易落物和农业大棚、准备抢险物资、组建抢险队伍等。经过深入细致的工作,全区各个块面、各相关部门共计排查危房2195间,停工工地136处,检查简易工棚1550处,加固清理广告牌167块,加固农业大棚4707只,检查地下车库、地下商业场所、道路立交182处,巡查堤防42处,转移船只2只,转移人员4000余

人。锡山区重点圩区的堤防安排专人定时巡查,所有排涝站都实施了24小时有人值守,主要圩区都已对圩内水位进行了预降。防汛物资储备充足,抢险队伍严阵以待。

8日,“海葵”来袭,我区普降暴雨,部分地区出现了大暴雨。区委、政府领导分别赶赴各自挂钩乡镇督查指导防汛抗台工作。傍晚,鹅湖、锡北等部分地区出现停电,排涝站不能正常工作。冒着狂风暴雨,区委书记陆志坚、副区长言国强分别带领相关负责人来到鹅湖甘露大联圩、锡北西河头防台防汛一线,亲自指挥部署工作。经过两个多小时的现场抢险,当地都恢复供电,避免了重大的损失。当天深夜,陆志坚再次召集区领导召开紧急会议,动员大家为确保全区人民生命财产安全“奋战到底”。(下转二版)



8日起,近10年来对无锡影响最大的台风“海葵”来袭,区各级各部门广大干部始终坚守在抗击“海葵”的第一线,全力以赴防御台风。图为抢险队员顶着10级的狂风清理吹倒的树木。

区人大召开第9次主任会议

本报讯 8月9日,区三届人大常委会召开第9次主任会议。区人大常委会主任华炳泉,副主任周挥、姚永新,区委常委、区政府副区长章红新,区人大协理员吴富生、陈琦伟、胡晓鹏、杜锡明,区人大各办事机构及区卫生局主要负责人参加了会议。

区委常委、区政府副区长章红新汇报了区三届人大一次会议重要建议办理的情况。会议认为,区政府及各承办单位高度重视,认真履职,采取有效措施,扎实推进重要建议办理工作,重要建议办理情况良好。针对重要建议办理过程中存在的问题,会议提出:一是加快推进建议落实进度。继续高度重视重要建议的办

理落实工作,认真梳理建议办理的情况,对已经研究论证的,要制定办理计划,及时通报进度;对在推进的项目,要加大工作力度,确保落实到位。二是更加注重办理实效。要本着解决实际问题的原则和实事求是的态度,围绕建议提出的重点难点问题,积极采取措施,着力提高建议办理的质量和成效。三是加强建议办理跟踪督查。强化建议办理跟踪督查机制,进一步查找和发现建议办理工作的问题和不足,及时加以改进,加强与代表的沟通联系,维护好人大代表建言献策的积极性,营造政府办理建议的良好环境。

区卫生局局长石国洪汇报了医

药卫生体制改革推进情况。会议认为,医改实施关乎人民群众切身利益,社会高度关注,近年来,区政府及卫生部门面对难度大、矛盾多、涉及广的医改形势,做了大量工作,全区医药卫生体制改革总体平稳有序推进。针对当前医改过程中遇到的问题,会议建议:一是要以让人民群众共享医药卫生事业发展成果为目标,进一步推进医改工作。要从率先基本实现现代化和锡山改革发展实际出发,来进一步认识和把握医药卫生体制改革的实施,切实加大对医改的投入,科学规划、合理设置基层医疗卫生机构,推进医改实施,让人民群众享受便利、得实惠。(下转二版)

今日导读

众志成城战“海葵”



>>详见 2、3 版

健康为民 忙并快乐着

——记锡山人民医院党委副书记、副院长,锡山人民医院分院院长华建平

炎炎夏日,亮晶晶的汗珠彰显他对病人的真挚情感,密密麻麻的笔记凸显了一颗对事业满腔热情的心。肩负群众健康这份沉甸甸的责任,华建平——锡山人民医院党委副书记、副院长,锡山人民医院分院院长,始终以孜孜不倦的进取奏响创先争优的号角。让职工思想更有力量,让就医效果更有说服力,让群众幸福更有内涵,成为促进医院科学发展、和谐发展的汩汩清泉。

走活棋盘:基本功加速跑

从事党务和医疗行政工作多年,积累下丰富医院管理经验的华建平,一直保持了自己特有的严谨、认真、谦虚、进取的作风。创先争优,在他看来,首先要扎实练好“内功”,包括:书本理论功底,他勤奋好学,持之以恒地学习党的理论路线方针、政策,认真学习中央、省、市关于深入推进创先争优活动的系列指示和省、市卫生工

作会议精神,认真查找创先争优活动的着力点。同时结合工作的重点和难点,换位思考寻找突破口,力求切实解决影响和制约医院发展的难题,促进医院科学发展、和谐发展。深入实践功,医院文化建设是一项日积

月累、日新月异的重要任务。紧扣“精诚、博爱、求实、创新”的医院精神,他注重培育团队精神,鼓励倡导开展丰富多彩的活动,积极培植职工的群体价值观,引导职工与医院同呼吸、共命运。(下转二版)

